

**Kedves Résztevő!**

**Szeretettel köszöntünk a TávHősök Viadala I. Távfűtésszerelő Verseny alkalmából!**

Tudjuk, hogy az elkövetkezendő időszak, de legfőképpen maga a „Viadal” a versenyfűrés és az izgalmak jegyében fog eltelni, de ez nem azt jelenti, hogy más munka- és tűzvédelmi szabályok vonatkoznak a versenyre, mint a „hagyományos” munkavégzésre. Valljuk, hogy a munkát végző személy egészségét és biztonságát veszélyeztető hatások a korszerű munkakörülmények kialakításával és a munkát végző személy tudatos, szabálykövető magatartásával teljes mértékben kizárhatóak, vagyis a baleset, nem a munka velejárója!

Tárgyévi munkaidő kieséssel járó munkabalesetek száma: 1			
Tárgyévi munkaidő kieséssel nem járó munkabalesetek száma: 0			
Társaságunknál ennyi ideje nem történt munkabaleset:			
<b>224</b>	<b>10</b>	<b>38</b>	<b>10</b>
Nap	Óra	Perc	Másodperc

Tudnod kell, hogy számunkra nincs fontosabb szempont, mint a biztonság! Mindenki biztonsága! Ezért engedj meg, hogy egy pár jó tanáccsal, hasznos ismerettel, intellemmel mi is segítsük a balesetmentes versenyzést. Kérjük, hogy olvasd el figyelmesen és maradéktalanul tartsd be az alábbi biztonsági előírásokat, hiszen ez mindannyiunk közös érdeke.



A FŐTÁV Zrt., mint a versenynek helyszínt adó Társaság területére csak alkohol és tudatmódosító szerek hatása alól mentesen szabad belépni. A rendezvény ideje alatt mindenkitől figyelmet és fegyelmezettséget kérünk. A telephelyre, illetve az épületekbe történő belépés, csak a személyre szólóan kiadott belépőkártyával (melyet a telephelyen belüli tartózkodás során – a versenyfeladatok végzésének kivételével - jól láthatóan viselni kell), a kártyaleolvasók használatával lehetséges. Az épületekből történő kilépés az ajtónyitó gomb megnyomásával történhet, mely közvetlenül a kijárat mellett helyezkedik el. A telephelyen belüli közlekedés során fokozott elővigyázatosságot kérünk a gépjárműforgalom miatt.

Tudjuk, hogy az adott tevékenységhez szükséges általános és szakmai ismereteket elsajátítottad, de ne feledd a tudásodat a tevékenység során alkalmazni, az előírásokat pedig betartani. Bár a verseny során saját szerszámot is használasz, ne feledd, hogy ezek mindegyike veszélyt (felcsavarodás, repülő szilánkok, lyukasztás, kirepülés, kéz sérülése) rejthet magában. Ezért, a teljesség igénye nélkül, fel szeretnénk hívni a figyelmedet a biztonságos szerszámhasználatra. Ügyelj a szerszám tartozékainak (fűrószár, korong, markolat) biztonságos rögzítésére.



A szerszámot szilárdan, lehetőség szerint két kézzel kell tartani. Kézben tartott munkadarabot megmunkálni (fűrni, csiszolni) tilos. Ne nyúlj a forgó szerszámhoz és ne tedd le addig, amíg a forgás meg nem szűnik. A szerszámot tilos más személyek felé tartani működés közben. Ügyelj arra is, hogy a környezetben tartózkodók biztonságos távolságban legyenek. Tilos használni sérült, szigetelés-, vagy burkolathiányos készüléket, ill. ha az azzal való munkavégzés nem biztonságos. A sérült szerszám használata fokozott baleseti veszélyforrás!



A verseny során tűzveszélyes tevékenységre (hegesztés) is sor kerül, ezért kérünk, hogy az eredeti és érvényes tűzvédelmi szakvizsga bizonyítványodat hozd magaddal. Ha a szerelés során elektromos rendellenességet tapasztalsz, haladéktalanul állítsd le a munkát. Ne feledd azt sem, hogy a tevékenység szerves részét képezi az előírt védőeszközök és munkaruházat viselése is. Tudd, hogy a Társaság területén több helyen van kihelyezett elsősegély-nyújtó felszerelés, illetve a közelben szakképzett elsősegély-nyújtó munkatárs, ezért amennyiben esetleg kisebb sérülést, balesetet szenvednél, azonnal fejezd be a munkát és jelentkezz a szervezők egyikénél, aki gondoskodik az ellátásodról.

Társaságunknál szelektíven gyűjtjük a hulladékokat. Kérjük légy tekintettel erre és Te is a megfelelő edényzetbe dobd az esetleg nálad keletkezett hulladékot. Dohányozni, ide érte az e-cigarettázást is, csak az arra kijelölt helyen szabad! A dohányzóhelyet égő dohányáruval elhagyni tilos. A kijelölt helyeket táblával jelöltük. Abban az esetben, ha a verseny során rendkívüli esemény következne be (pld: földrengés, vihar, tűz- vagy bombariadó) a menekülési útvonalakon és a legrövidebb időn belül, el kell hagyni az épületet. Kerülni kell a pánikkeltést, egymás lökdösését. A központi telephelyen az épület kiürítése után a „D” épület mögötti gyülekezési ponthoz kell menni és azt a Mentési törzs vezetőjének engedélye nélkül tilos elhagyni.



Ha bármilyen kérdésed, problémád adódna, a verseny szervezői és lebonyolítói segíteni fognak, fordulj hozzájuk bizalommal.

Végül pedig sportszerű, jó versenyzést és balesetmentes munkát kívánunk

a Szervezők és a FŐTÁV Zrt. Biztonságvédelmi főosztálya!